
Науковий вісник Полісся  № 2 (29), 2024                                          Scientific bulletin of Polissia № 2 (29), 2024 

 
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

 

 

200 

Коваль К. П., Драгун В. А. Трансформація системи менеджменту підприємств 

в умовах цифровізації сфери фінансових послуг 
 

DOI: https://doi.org/10.25140/2410-9576-2024-2(29)-200-214 
УДК 005:[336.76:004 
JEL Classification: M11; G20 

Крістіна Павлівна Коваль 
доктор філософії, доцент кафедри підприємництва і торгівлі 

Національний університет «Чернігівська політехніка» (Чернігів, Україна) 
E-mail: kristy80kv@stu.cn.ua. ORCID: orcid.org/0000-0003-3796-6653 

ResearcherID: AAI-2121-2019 

Владислав Андрійович Драгун 

аспірант 
Національний університет «Чернігівська політехніка» (Чернігів, Україна) 

E-mail: vladdragun2@gmail.com. ORCID: https://orcid.org/0009-0006-2524-007X  

ТРАНСФОРМАЦІЯ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВ  
В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ СФЕРИ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

Анотація. У статті описаний вплив цифрової трансформації фінансових послуг 
на систему управління підприємством. Систематизовано тлумачення науковцями по-
няття «трансформація системи менеджменту підприємства», а також надано ав-
торське визначення даного терміну. Розглянуто процеси, що впливають на специфіку 
цифрової трансформації системи менеджменту підприємства. Окреслені іманентні 
ознаки часткової або повної трансформації системи менеджменту підприємства в 
умовах цифровізації сфери фінансових послуг. Представлено передумови процесу тра-
нсформації системи менеджменту підприємств в умовах цифровізації сфери фінансо-
вих послуг. Структуровано чинники, що впливають на процес трансформації системи 
менеджменту підприємств в умовах цифровізації сфери фінансових послуг. Визначено 
ключові етапи трансформації системи менеджменту підприємств. Описано ряд ви-
кликів, які підприємство повинно вирішити для успішного закінчення трансформацій-
них змін в управлінні підприємством та комплекс контрзаходів, які можуть компенсу-
вати негативний ефект від викликів. 

Ключові слова: цифрова трансформація; менеджмент; підприємництво; цифро-
візація; фінансові послуги; цифрові фінансові технології; цифрова економіка; цифрові 
економічні процеси. 

Рис.: 3. Табл.: 1. Бібл.: 14. 

Постановка проблеми. Глобальні цифровізаційні світові транс-
формації у сфері фінансових послуг є переломним моментом остаточ-
ного становлення цифрових економічних відносин як базису між 
суб’єктами господарювання, державою та громадянами. Сучасні фі-
нансово-економічні моделі управління підприємствами мають уніка-
льну можливість інтегруватися з різноманітними цифровими фінансо-
вими платформами. Система менеджменту підприємства при цьому 
дозволяє отримувати оперативну інформацію про фінансові потоки, 
співвідношення планування витрат та доходів, а також аналізувати 
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фінансову ефективність різних бізнес-процесів у режимі реального 
часу з можливістю її моделювання та прогнозування на короткостро-
кову перспективу. Велика кількість рутинних фінансово-економічних 
операцій, таких як оплата рахунків, підготовка звітів, обробка платежів 
тощо, можуть бути автоматизовані за допомогою спеціального програ-
много забезпечення. Така трансформація системи менеджменту підп-
риємства в умовах цифровізації сфери фінансових послуг звільняє від-
ведений робочий час менеджерів для виконання складніших 
аналітичних завдань і ухвалення стратегічно важливих рішень. Цифро-
візація сфери фінансових послуг є невід’ємною складовою іннова-
ційно-цифрового розвитку економіки всіх розвинутих країн. Позитивний 
ефект цього процесу для системи менеджменту підприємства полягає 
в отриманні доступу до сучасних цифрових інформаційно-комунікацій-
них технологій обміну даними, що дозволяють отримувати економічні, 
інвестиційні, соціальні та інші види ефектів від їх впровадження. Пи-
тання трансформації системи менеджменту підприємства для адапта-
ції перерахованих видів цифрових фінансових технологій активно дос-
ліджуються закордонними та вітчизняними науковцями. Враховуючи 
динамічний процес розвитку представлених вище цифрових фінансо-
вих технологій, відкриваються нові можливості їх використання в про-
цесі роботи підприємств, що представляють різні галузі національної 
економіки України. Поставлені проблемні питання підтверджують акту-
альність вибраної теми дослідження та підкреслюють її важливість у 
формуванні процесів трансформації системи менеджменту підприємс-
тва в умовах цифровізації сфери фінансових послуг. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Теоретичні й мето-
дичні основи трансформації системи менеджменту підприємств в 
умовах цифровізації сфери фінансових послуг відображені в багатьох 
дослідженнях вітчизняних і зарубіжних учених, зокрема: Т. Халімон, 
В. Апалькова, В. Огородня, М. Кастельс, В. Мотриченко, О. Риженко, 
С. Козьменко, Л. Васильченко, Б. Ніколаєв, В. Попадинець, Ю. Берко, 
І. Трофимчук, Дж. Акерлоф, М. Спенс, Дж. Стігліц та інших.  

Проте, незважаючи на численні наукові напрацювання у сфері тра-
нсформації системи менеджменту підприємств в умовах цифровізації 
сфери фінансових послуг, проведених ґрунтовних та системних дослі-
джень, у межах яких досліджувалися б питання сучасного розвитку ци-
фровізації сфери фінансових послуг в епоху становлення інформа-
ційно-цифрової економіки – небагато, що вимагає поглибленого 
дослідження з метою отримання нових наукових результатів, які 
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відобразили б передумови та основні чинники процесу трансформації 
системи менеджменту підприємств в умовах цифровізації сфери фі-
нансових послуг. Підтверджуючи виключну наукову та практичну цін-
ність внеску вищезгаданих учених, підкреслимо необхідність та своєча-
сність перегляду нових адаптованих стратегічних орієнтирів ведення 
бізнесу, які враховують глобальну цифровізацію сучасних фінансових 
рішень. Саме посилення глобальних цифрових фінансових викликів та 
кризових явищ у цифрову епоху вимагає від системи менеджменту під-
приємства швидких та раціональних кроків з адаптації до поставлених 
проблем, щоб ефективно долати виклики та бар’єри для утримання лі-
дерських позицій у відповідний галузі національної економіки України. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Цифро-
візація сфери фінансових послуг відкриває та створює як нові можливо-
сті, так і виклики для діючої системи менеджменту підприємств. З одного 
боку, це дозволяє максимально підвищити ефективність усіх бізнес-про-
цесів, знизити витрати та поліпшити якість обслуговування споживачів. 
З іншого боку, вимагає значних інвестицій у технологічне переосна-
щення та заміну операційного програмного забезпечення, перекваліфі-
кацію персоналу та відповідні зміни в бізнес-моделі управління підпри-
ємством. Трансформація системи менеджменту та бізнесу в цьому 
випадку, передбачає швидку оптимізацію всіх фінансово-економічних 
бізнес-процесів за допомогою впровадження сучасних цифрових техно-
логій. Проте невирішеними залишаються питання виділення основних 
бар'єрів та передумов, що перешкоджають цифровій трансформації си-
стеми менеджменту підприємства в умовах цифровізації фінансових 
послуг в Україні. Недостатньо розкритими є питання, щодо нових типів 
бізнес-моделей підприємств, що можуть з'явитися в результаті цифро-
вої трансформації фінансових послуг. Попри велику кількість наукових 
робіт стосовно проблем трансформації системи менеджменту підпри-
ємств в умовах цифровізації сфери фінансових послуг, малодослідже-
ними залишають теоретичні та методичні положення ефективності 
впровадження нових моделей менеджменту підприємств, які будуть ав-
томатично корегувати управління трансформаційними процесами, 
пов’язаними з цифровізацією фінансових послуг. Актуальність зазначе-
них питань зумовили вибір теми дослідження. 

Мета статті. Метою цього дослідження є поглиблення теоретич-
них положень, виокремлення передумов та основних чинників про-
цесу трансформації системи менеджменту підприємств в умовах ци-
фровізації сфери фінансових послуг. 
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Виклад основного матеріалу. В умовах обмеженості можливостей 
традиційних (аналогових) способів економічного розвитку підприємств, 
цифровізація сфери фінансових послуг в економіці України, суттєво змі-
нює, удосконалює та доповнює існуючі сучасні бізнес-процеси на підп-
риємствах. Коли досягається якісно новий інноваційно-технологічний рі-
вень цифровізації фінансового сектору економіки, відбувається 
еволюційна трансформація господарських відносин усіх її учасників, а 
відповідним закономірним результатом такої трансформації, виступає 
формування нової організаційної парадигми виробничих процесів на під-
приємстві, створення нових підходів до управління персоналом, впрова-
дження новітніх методів та методик системи менеджменту підприємства. 
Розглянемо детальніше, як цифровізація фінансових послуг впливає на 
трансформацію системи менеджменту підприємства (рис. 1) [3].  

Іманентними ознаками часткової або повної трансформації сис-
теми менеджменту підприємства в умовах цифровізації сфери фінан-
сових послуг є її здатність до радикальних змін управлінських бізнес-
моделей, прагнення до впровадження інноваційних рішень, готовність 
до глобальної цифрової фінансової інтеграції всіх процесів, які беруть 
участь у системі менеджменту підприємством.  

Розглянемо процеси, що впливають на специфіку цифрової тра-
нсформації системи менеджменту підприємства, а саме [12]: 

- можливість системи менеджменту підприємства диверсифіку-
вати та комбінувати з різними сферами діяльності в межах основної 
господарської діяльності, внаслідок чого, різні цифрові фінансові на-
прями можуть трансформуватися в одне технологічно правильне рі-
шення і приносити більший прибуток; 

- система менеджменту підприємства напряму впливає на швид-
кість зміни бізнес-процесів таким чином, що в пріоритеті прийняття тра-
нсформаційних змін управлінських рішень виступають дві складові: ін-
телект та фінанси як представники найбільш мобільних сил та засобів; 

- необхідність трансформаційних рішень системи менеджменту 
підприємства щодо використання в процесі господарської діяльності 
ресурсоощадних та безвідходних технологій, які безпосередньо 
впливають на показник економічної безпеки суб’єктів господарю-
вання і дають можливість у процесі їх впровадження використову-
вати цифровізовані фінансові послуги, пов’язані з пільговими креди-
тними банківськими продуктами; 

- участь провідних підприємств своїх галузей у цифрових фінан-
сових ініціативах, які впроваджуються через різні фінансові установи 
в межах процесу формування глобального, міжгалузевого фінан-
сово-цифрового простору; 
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- залучення максимальної кількості учасників бізнесу у процеси 
фінансової цифровізації  системи менеджменту підприємств для 
зменшення ціни додаткової вартості кінцевої продукції для спожи-
вача та полегшення трансформаційних процесів комунікації з пред-
ставниками фінансових структур. 

 

Рисунок 1. Вплив цифрової трансформації фінансових послуг 
на систему управління підприємством 

Джерело: згруповано авторами на основі [2]. 
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це звільняє час менеджерів 

для виконання більш 
складних аналітичних 
завдань і прийняття 
стратегічних рішень

Цифрові фінансові 
інструменти дозволяють 

встановити більш жорсткий 
контроль за фінансовими 

потоками, виявляти 
потенційні ризики та 

запобігати шахрайству, при 
цьому вдосконалена система 

аналізу даних спроможна 
виявляти аномальну 

активність у фінансових 
операціях і надавати ранні 

сигнали про потенційні 
проблеми або фінансові 

махінації

Завдяки впровадженню 
процесу цифровізації 
фінансових послуг, 

підприємство здатне в 
найкоротші строки 

оптимізувати управління 
своїми оборотними активами 

- це дозволяє зменшити 
витрати на фінансування 

дебіторської заборгованості, 
ефективніше 

використовувати власні 
кошти та підвищити 

показники ліквідності

Впровадження цифрових 
технологій в фінансову 

сферу вимагає проведення 
системних змін в 

організаційній структурі та 
структурі менеджменту 

підприємства. 
Підприємству необхідно 
модернізувати старі або 

створювати нові підрозділи, 
що займаються цифровою 
трансформацією, а також 

перенавчати співробітників 
задіяних в цьому процесі

СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА

Цифрова трансформація 
фінансових послуг, створює 

нові можливості для 
розробки інноваційних 
фінансових продуктів і 

послуг, таких як фінтех-
сервіси, блокчейн-технології, 

штучний інтелект та інші - 
це дозволяє підприємствам 
задовольняти максимально 

вимогливі потреби клієнтів і 
отримувати конкурентні 

переваги, а також 
створювати унікальні 

продукти
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Розглянемо детальніше основні напрями трансформації сис-
теми менеджменту підприємств з погляду цифровізації фінансових 
послуг, а саме: 

- перехід на цифрові фінансові платформи: впровадження єдиної 
цифрової платформи для управління всіма фінансовими процесами 
підприємства; 

- аналітика цифрових фінансових даних: використання відповідних 
інструментів бізнес-аналітики для ухвалення обґрунтованих рішень на 
основі отриманих та оцифрованих фінансово-економічних даних; 

- автоматизація робочих процесів: застосування цифрової робо-
тизованої техніко-аналітичної автоматизації процесів (RPA) для ру-
тинних фінансово-економічних та управлінських завдань; 

- хмарні цифрові технології: перехід на хмарні рішення для збері-
гання та обробки цифрових фінансових даних; 

- кібербезпека: забезпечення високого рівня інформаційної без-
пеки для захисту фінансових даних підприємства. 

У сучасній вітчизняній науковій думці немає єдиного визначення 
поняття «трансформація системи менеджменту підприємства», отже, 
порівняємо його тлумачення з погляду різних учених (табл. 1). 

Таблиця 1 
Тлумачення науковцями поняття «трансформація системи  

менеджменту підприємства» 

Автор Тлумачення терміна 
1 2 

Шулякова А. С. 

індивідуально розроблена система управління процесами, 
яка відображає стадію розвитку підприємства, деталізуючи 
та розкриваючи його сильні сторони, формуючи повну відпо-
відальність за впровадження цифровізованих фінансових рі-
шень для підвищення конкуренції на ринку у швидкоплин-
ному та мінливому зовнішньому бізнес-середовищі 

Джур О. Є. 

сукупність управлінських дій, що вчиняють менеджери підпри-
ємства, згідно з ринковою ситуацією, зміна якої, може поста-
вити під сумнів ті процеси, що вже налагоджені та запущені 
або потребують значних корегувань, уточнень та доповнень 

Гриценко О.А. 

взаємопов’язані високоефективні елементи системи управ-
ління підприємством, які дозволяють підприємству вміло 
адаптуватися до мінливих змін зовнішнього середовища з 
акцентом на цифрові парадигми у сфері фінансових послуг 

Седіков Д. В., 
Баранов В. В 

фундаментальні зміни системи менеджменту на підприємстві, 
з урахуванням формування та впровадження ідей нової пара-
дигми цифрового менеджменту, що відбуваються під впли-
вом революційних змін фінансових цифрових технологій 
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Закінчення таблиці 1 
1 2 

Марчук О.О. 

сукупність затверджених алгоритмів управління робочими про-
цесами на підприємстві, що базуються на інтелектуально-креа-
тивній компоненті та потребують відповідних фінансових меха-
нізмів реалізації з використанням цифрового менеджменту 

Джерело: структуровано авторами на основі [6; 9; 11; 13]. 

Розглянувши тлумачення поняття «трансформація системи ме-
неджменту» різними науковцями, вважаємо за необхідне дати власне 
розуміння терміна «трансформація системи менеджменту» – це тех-
нологічний, технічний, інноваційний та управлінський розвиток екоси-
стеми підприємства, що включає в себе набір процедур та змін циф-
рової політики управління процесами підприємства, які широко 
використовуються для адаптації та вирішення різного роду фінансо-
вих задач, з акцентом на використання цифрових техніко-технологіч-
них рішень та фінтех розробок [10]. 

На основі вищезгаданого матеріалу сформуємо передумови про-
цесу трансформації системи менеджменту підприємств в умовах циф-
ровізації сфери фінансових послуг та відобразимо їх графічно на рис. 2.  

Розглянувши передумови процесу трансформації системи мене-
джменту підприємств в умовах цифровізації сфери фінансових пос-
луг, слід звернути увагу на те, що в цьому випадку система менедж-
менту підприємства виступає як стратегічний ресурс та складова 
інноваційно-цифрового підсистемного елементу сфери фінансових 
послуг.  

Трансформація системи менеджменту підприємств в умовах ци-
фровізації сфери фінансових послуг, виступає складним адаптивним 
послідовним набором дій керівництва, які допомагають адаптува-
тися до змін у ринковому середовищі та сформувати корпоративну 
цифрову систему, яка включатиме в себе такі елементи [14]: 

- формування сучасного цифрового мислення у співробітників, 
що допоможе перелаштувати робочі програми та культуру управ-
ління до нових реалій і вимог ринку; 

- розвиток менеджерського мислення та розуміння особливостей 
функціонування складних цифрових саморегулюючих систем, що до-
помагатимуть адаптуватися до цифрових трансформацій сфери фі-
нансових послуг.  
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Рисунок 2. Передумови процесу трансформації системи  
менеджменту підприємств в умовах цифровізації  

сфери фінансових послуг 
Джерело: згруповано авторами на основі [4]. 

Такі трансформації системи менеджменту базуються на викорис-
танні принципів AGILE-менеджменту, що набагато краще допомагає 
змінювати параметри внутрішнього середовища підприємства, у 
якому функціонує робочий колектив [1]. Головна мета таких трансфо-
рмацій – формування такого адаптивного ландшафту, у якому б підп-
риємство існувало максимально ефективно. Відповідно до такого ме-
неджерського підходу, процес трансформації системи менеджменту 
підприємства в умовах цифровізації сфери фінансових послуг – це 

Передумова 1 

Визначення мети та 

стратегічних завдань 

трансформації системи 

менеджменту підприємства 

Передумова 2 

Оцінка та аудит існуючої 

системи менеджменту 

підприємства

Передумова 3 

Виявлення слабких місць в 

системі управління та 

відставання від сучасних 

трендів фінансових цифрових 

розрахунків

Передумова 4 

Встановлення відповідних 

моделей необхідності та 

наявних можливостей для 

заміни існуючої системи 

менеджменту 

Передумова 5 

Визначення потенційних 

інструментів та підходів щодо 

реалізації процесу 

трансформації системи 

менеджменту в умовах 

цифровізації сфери 

фінансових послуг

Передумова 6 

Розробка та погодження 

критеріїв оцінки ефективності 

потенційних 

трансформаційних змін

Передумова 7 

Розробка комплексу заходів 

подальшого удосконалення 

запровадженої і 

трансформованої системи 

менеджменту 

на підприємстві
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комплекс управлінських та фінансово-цифрових заходів, спрямова-
них на кардинальну зміну існуючих підходів до управління підприємс-
твом з метою підвищення його ефективності, адаптації до нових рин-
кових умов та досягнення стратегічних цілей. Трансформація системи 
менеджменту підприємства включає в себе не просто оновлення ок-
ремих процесів, а радикальна зміна культури, структури та способу 
мислення всіх його учасників. Процес трансформації системи мене-
джменту підприємств в умовах цифровізації сфери фінансових послуг 
включає в себе такі напрями трансформації, зокрема: 

- стратегічне планування включає в себе переформатування но-
вої генеральної стратегії управління підприємством із довгостроко-
вими та послідовними етапами дій, що враховують зміни на фінансо-
вому ринку та технологічні інновації; 

- організаційна структура включає в себе перехід від функціона-
льної структури управління до більш гнучкої, матричної; 

- фінансові бізнес-процеси включають в себе оптимізацію, авто-
матизацію та інтеграцію цифрових фінансових бізнес-процесів; 

- корпоративна культура підприємства включає в себе форму-
вання культури інновацій, постійного вдосконалення та орієнтації на 
споживача; 

- менеджмент персоналу включає в себе розвиток системи управ-
ління персоналом, що заохочує ініціативу, навчання та співпрацю; 

- інформаційні технології включають у себе впровадження нових 
фінансових ІТ-рішень для підтримки діючих бізнес-процесів. 

Відобразимо графічно основні чинники, що впливають на процес 
трансформації системи менеджменту підприємств в умовах цифрові-
зації сфери фінансових послуг (рис. 3).  

Як видно з рис. 3, перераховані чинники, що впливають на процес 
трансформації системи менеджменту підприємств в умовах цифрові-
зації сфери фінансових послуг, сприяють розвитку нових продуктивні-
ших бізнес-моделей розвитку підприємництва, таких як електронна ко-
мерція, які об'єднують своїх учасників у глобальному цифровому та 
фінансовому масштабах. Такі чинники дозволяють підприємству роз-
ширювати набуті  та потенційні ринки збуту продукції, знижувати значну 
суму витрат на маркетинг та логістичні послуги, а також якісно підви-
щувати рівень обслуговування споживачів.  
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Рисунок 3. Чинники, що впливають на процес трансформації  

системи менеджменту підприємств  
в умовах цифровізації сфери фінансових послуг 

Джерело: згруповано авторами на основі [5]. 

Загалом перераховані чинники та передумови трансформації сис-
теми менеджменту підприємств в умовах цифровізації сфери фінансо-
вих послуг, формують ключові етапи трансформації системи менедж-
менту підприємств, а саме [8]: 

- діагностика, яка включає в себе аналіз поточного стану підприєм-
ства, виявлення проблемних зон та визначення цілей трансформації; 

- розробка стратегії, яка включає в себе розробку детального 
плану трансформації, включаючи визначення пріоритетів, ресурсів та 
відповідальних осіб; 

- реалізація, яка включає в себе впровадження змін на всіх рівнях 
підприємства; 

- контроль та оцінка, які включають у себе моніторинг отриманих 
результатів трансформації та внесення необхідних корегувань. 

нові співробітники з іншими 
цінностями та очікуваннями від 

організації та управління робочим 
процесом

глобалізація, цифровізація, 
зростання конкуренції, зміна 

споживчих уподобань

зниження витрат, зростання 
продуктивності, поліпшення 
якості продукції або послуг

поява нових фінансових цифрових 
технологій, що вимагають 

переосмислення діючих бізнес-
процесів підприємства

ЧИННИКИ ТРАНСФОРМАЦІЇ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА

Зміна ринкового середовища

Технологічний прогрес

Зміна поколінь працівників

Підвищення ефективності 
управління
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Успішний розвиток та сучасна трансформація системи менедж-
менту підприємства в умовах цифровізації сфери фінансових послуг, 
значною мірою залежить від досягнень НТП та доступу до провідних 
фінансових цифрових технологій, серед яких найважливішими є: бло-
кчейн, штучний інтелект, фінансові хмарні цифрові обчислення та ав-
томатизація цифрових мобільних фінансових помічників (чатботів). 
Використання перерахованих цифрових фінансових технологій у ви-
гляді мобільних застосунків або автоматизованих фінансових про-
грам, сприяють якісному аналізу та обробці цифрової інформації, що 
постійно оновлюється в режимі реального часу для підвищення ефе-
ктивності діяльності підприємства. Проте разом із позитивними сторо-
нами процесу трансформації виникають виклики, які підприємство по-
винно вирішити для успішного закінчення трансформаційних змін в 
управлінні підприємством, основні з них це [7]: 

- опір змінам – полягає в тому, що співробітники та менеджери 
підприємства можуть негативно сприймати зміни, що може уповіль-
нити процес трансформації; 

- недостатність ресурсів: фінансових, людських, часових; 
- відсутність досвіду – полягає в тому, що не всі підприємства ма-

ють досвід проведення таких масштабних змін. 
Для запобігання описаним викликам необхідно проводити такий 

комплекс контрзаходів, як: 
- залучення співробітників до процесу трансформації, пояснення 

необхідності змін та виокремлювати їхню роль у цьому процесі; 
- поступове впровадження та розбиття процесу трансформації на 

менші етапи для зниження впливу можливих ризиків; 
- навчання та розвиток персоналу, а саме: надання співробітникам 

необхідних знань і навичок для ефективної роботи в нових умовах; 
- створення атмосфери довіри, відкритості та готовності до експе-

риментів. 
Висновки і пропозиції. Цифрова трансформація фінансових по-

слуг є незворотним процесом, який посідає центральне місце в системі 
менеджменту підприємства та кардинально змінює підходи до його уп-
равління. Трансформація системи менеджменту – це складний і трива-
лий процес, який вимагає значних зусиль та інвестиційних ресурсів. 
Однак успішна трансформація може привести до значного підвищення 
конкурентоспроможності підприємства та його довгострокового успіху. 
Підприємства, що зможуть швидко адаптувати свою систему 
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менеджменту до нових трансформаційних умов і впровадити сучасні 
цифрові фінансові технології обміну даними, отримають значні конку-
рентні переваги й можуть розраховувати на лідерські ринкові позиції. 
Важливо розуміти, що трансформація системи менеджменту підпри-
ємств в умовах цифровізації сфери фінансових послуг не одноразова 
процедура, ініційована керівництвом, а постійний процес адаптації до 
мінливого цифрового фінансового середовища. 
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affecting the specifics of the digital transformation of the enterprise management system are 
considered. Immanent signs of partial or complete transformation of the enterprise manage-
ment system in the conditions of digitalization of the financial services sector are outlined. The 
prerequisites of the process of transformation of the enterprise management system in the 
conditions of digitalization of the financial services sphere are graphically presented, such as: 
definition of the purpose and strategic tasks of the transformation of the enterprise manage-
ment system; assessment and audit of the existing management system of the enterprise; 
identification of weaknesses in the management system and lagging behind modern trends in 
financial digital calculations; development and approval of criteria for evaluating the effective-
ness of potential transformational changes; identification of potential tools and approaches for 
the implementation of the process of transformation of the management system in the condi-
tions of digitalization of the financial services sphere; establishment of appropriate models of 
necessity and available opportunities to replace the existing management system; develop-
ment of a set of measures for further improvement of the introduced and transformed manage-
ment system at the enterprise. Structured factors affecting the process of transformation of the 
enterprise management system in the conditions of digitalization of the financial services 
sphere. The key stages of the transformation of the enterprise management system are de-
fined, namely: diagnostics, which includes the analysis of the current state of the enterprise, 
identification of problem areas and determination of transformation goals; strategy develop-
ment, which includes the development of a detailed transformation plan, including the definition 
of priorities, resources and responsible persons; implementation, which includes the imple-
mentation of changes at all levels of the enterprise; control and evaluation, which include mon-
itoring the transformation results and making the necessary adjustments. A number of chal-
lenges that the company must solve for the successful completion of transformational changes 
in the management of the company and a set of countermeasures that can compensate for 
the negative effect of the challenges are described. 

Key words: digital transformation; management; entrepreneurship; digitalization; finan-
cial services; digital financial technologies; digital economy; digital economic processes. 
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